

平成 19 年 6 月 11 日

株主各位

東京都新宿区西新宿二丁目 4 番 1 号
セイコーエプソン株式会社
取締役社長 花岡 清二

「第 65 回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

当社、「第 65 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、その一部に誤りがございましたので、下記のとおり修正をいたしたくお知らせしますとともに、ここに深くお詫び申し上げます。

記

(修正箇所)

「第 65 回定時株主総会招集ご通知」19 ページ

会社役員に関する事項 2 . 取締役および監査役の報酬等の額

<訂正前>

区分	支給人員(名)	支給額(百万円)
取締役	10	<u>420</u>
監査役 (うち社外監査役)	5 (3)	<u>94</u> (<u>47</u>)
合計	15	<u>514</u>

<訂正後>

区分	支給人員(名)	支給額(百万円)
取締役	10	<u>475</u>
監査役 (うち社外監査役)	5 (3)	<u>109</u> (<u>54</u>)
合計	15	<u>584</u>

(理由)

支給額の記載対象期間が誤っていたため修正するものであります。

以上